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*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

08.05.2026 

 
Yurt Dışı Akşam Teknik Bülteni 

 

 

 

Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altın, haftanın kapanışına doğru ABD istihdam verisinin beklentiden güçlü gelmesine rağmen ücret 
artışlarının sınırlı kalması ve küresel merkez bankalarına yönelik belirsizliklerin devam etmesiyle 4.650 
üzerinde tutunma çabasını sürdürüyor. NFP’nin beklenti üzerinde gelmesi FED’in hızlı faiz indirimine gitme 
ihtimalini sınırlasa da ortalama saatlik kazançlardaki ılımlı artış, altın üzerindeki baskının sertleşmesini 
engelleyebilir. Diğer yandan FED’de olası çift başlılık tartışmaları, Japonya’nın yen müdahalesini ABD tahvili 
satışıyla finanse etmiş olabileceği iddiası ve ECB cephesinde Hürmüz/enerji kaynaklı enflasyon risklerinin öne 
çıkması, güvenli liman temasını tamamen zayıflatmıyor. Teknik olarak fiyatın 4.650 desteği üzerinde kalması 
kısa vadeli toparlanma isteğini korurken, 7, 20 ve 50 günlük EMA’ların çevresinde oluşan fiyatlama yön 
arayışının sürdüğünü gösteriyor. RSI’ın 53 seviyesinde toparlanması alım momentumunun dengeli şekilde güç 
kazandığına işaret ederken, MACD tarafında negatif bölgeden yukarı yönlü toparlanma eğilimi dikkat çekiyor. 
Haftalık kapanışta 4.650 üzeri kalıcılık korunursa 4.850 direnci yeniden hedeflenebilir aşağıda ise 4.650’nin 
kırılması halinde 4.550 ve 4.350 destekleri takip edilebilir. 

Destekler: 4650 – 4550 – 4350 

Dirençler: 4850 – 5000 – 5100 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY, Japonya’nın kura müdahale etmiş olabileceğine yönelik beklentiler ve ABD tahvili satışıyla yen 
desteklenmiş olabileceği iddiaları sonrası 160 seviyesinin üzerinden sert geri çekilerek 156 bölgesinde 
dengelenmeye çalışıyor. ABD’de Nisan tarım dışı istihdamın beklenti üzerinde gelmesi dolar tarafını 
destekleyebilecek bir unsur olsa da ücret artışlarının sınırlı kalması, FED’in daha şahin bir patikaya geçeceğine 
dair beklentileri güçlendirmedi. Öte yandan Yen, Tokyo’dan gelen müdahale sinyalleri nedeniyle 156 civarında 
görece dengeli kalırken, dolar endeksi haftalık bazda ikinci düşüşe hazırlanıyor. Körfez’de yeniden artan 
gerilim ve Brent’in 100 dolar çevresinde tutunması ise güvenli liman ve enerji enflasyonu kanalıyla paritede 
dalgalanmayı artırıyor. Teknik olarak fiyatın 20 ve 50 günlük EMA’ların altında kalması kısa vadeli görünümde 
baskının sürdüğünü gösterirken, RSI’ın 39 seviyesine gerilemesi zayıf momentumun devam ettiğine işaret 
ediyor. MACD’nin negatif bölgede kalması da aşağı yönlü eğilimi destekliyor. 156,00 seviyesi kısa vadede ilk 
kritik destek olarak izlenirken, bu bölgenin altına sarkmalarda 154,50 ve 152,25 destekleri gündeme gelebilir, 
yukarı yönlü tepki denemelerinde ise 156,90 ve 157,80 seviyeleri ilk direnç, 159,00 seviyesi ise toparlanmanın 
güç kazanması için aşılması gereken ana eşik olarak takip edilebilir. 

Destekler: 156.00 – 154.50 – 152.25 

Dirençler: 156.90 – 157.80 – 159.00 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Teknik Analizi 
 
Nasdaq, güçlü gelen ABD istihdam verisi ve yarı iletken hisselerindeki toparlanmanın desteğiyle haftanın 
kapanışına doğru pozitif görünümünü sürdürüyor. Nisan tarım dışı istihdamın 115 bin ile beklentilerin üzerinde 
açıklanması, ABD ekonomisinin sert bir zayıflama içinde olmadığına işaret etti. Bu tablo, teknoloji hisselerinde 
risk iştahını desteklerken Nasdaq bugün yaklaşık %1,40 yükselerek 29.000 seviyesini test ediyor. Teknik 
olarak fiyatın 7, 20 ve 50 günlük EMA’ların üzerinde kalması yükseliş trendinin korunduğunu gösterirken, 
RSI’ın 87 seviyesinde bulunması aşırı alım bölgesine girildiğine ve kısa vadeli kar satışlarına karşı temkinli 
olunması gerektiğine işaret ediyor. MACD tarafında pozitif momentumun devam etmesi yükselişi desteklese 
de 29.000 üzerinde kalıcılık sağlanması hareketin 29.500 direncine taşınması açısından kritik olacak. Olası 
geri çekilmelerde 28.500 ilk destek, altında 28.000 ve 27.750 seviyeleri takip edilebilir. 

Destekler: 28500 – 28000 – 27750 

Dirençler: 29000 – 29500 – 30000 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude Oil, ABD-İran hattında Körfez’de yeniden artan gerilim ve Hürmüz çevresindeki arz güvenliği 
endişelerine rağmen haftanın son işlem gününde satıcılı bir görünüm sergiliyor. Brent petrol 100 dolar 
çevresinde tutunmaya çalışsa da WTI tarafında fiyatın gün içinde gerilemesi ve 95 dolar seviyesinin altında 
kalması, hafta genelindeki zayıf seyrin devam ettiğini gösteriyor. Piyasa bir yandan ABD-İran arasında 
diplomatik çözüm ihtimalini fiyatlamaya devam ederken, diğer yandan Körfez’de arz kesintilerinin 
uzayabileceği ve Hürmüz geçişlerinde aksaklıkların sürebileceği riskini izliyor. Buna rağmen son fiyatlamada, 
jeopolitik risk priminin sınırlı kaldığı ve kısa vadede satış baskısının daha belirgin olduğu görülüyor. Özellikle 
hafta içinde yaşanan sert geri çekilmenin ardından tepki alımlarının zayıf kalması, alıcıların henüz güçlü 
şekilde devreye girmediğine işaret ediyor. Bu nedenle 95 dolar altında kalıcılık sürdükçe petrol tarafında 
görünüm temkinli kalmaya devam ederken, 90 dolar bölgesi aşağı yönlü baskının derinleşip derinleşmeyeceği 
açısından kritik destek konumunda izlenebilir. Göstergeler tarafınada bakacak olursak RSI 47,7 civarlarında 
düşüş yönlü bir yapı sergilemekte ve momentum kaybını göstermekte. MACD tarafında da durum yine satıcılı 
bir yapıyı destekler nitelikte olup sinyal çizgisinin aşağı yönlü kesilmesi neticesinde ivme kaybı ve satışların 
derinleşme ihtimalinin arttığı bir yapı okunuyor.  

Destekler: 95 – 90 – 85 

Dirençler: 100 – 105 – 110 

 

 


